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【DNA の構造
k o - z o -

】 

２ 遺伝子
i d e n s i

の本体としての DNA の構造と作用について次の問いに答えなさい。 

( 3 ) ①図２の (A) の部分は何を表しているか、次のう 

ちから適切なものを選び番号で答えなさい。 
(A) (B) (C) 

図２ 

１ リン脂質で、グリセリンと脂肪酸でできている 

２ リン酸部分で、 PO4 の構造になっている 

３ リン酸部分で、 H3PO4 の構造になっている 

４ アデニンヌクレオチドといわれる構造になっている 

  ②図２の(B)は糖
t o -

の様子を簡潔
kanketsu

に表している。その構造 

を次のうちから選び番号で答えなさい。 

O 
−CH2 

OH OH 

O 
−CH2 

OH H 

O 
−CH2 

H H 

O 
−CH2 

O OH 

１ ２ 

３ ４ 

( 4 ) ①図２(C) の部分の C1 をシトシン、C2 をチミン とするとき、C3, C4 の塩基を記号で 

示しなさい。 

C4 

C2 

C3 

C1 

②DNA は(A),(B),(C)がらせんの鎖状に連なって構成されている。C1,C2 間の距離をおよそ 

  0.34(nm)とすると、１０らせん（１０回転）分の DNA の長さはどうなるか、次のうちから適切 

なものを選び番号で答えなさい。 

１ 0.34(nm)      ２ 3.4(nm)      ３ 34(nm)      ４ 340(nm) 

参考 遺伝子 gene    脂肪酸 fatty acid    糖 sugar 
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【生物
seibutsu

濃縮
 no-shuku

】 

５ かつて使用されていた農薬 DDT や海に捨てられたプラスティックが微細化されたマイクロ 

    プラスティックの影響について、次の問いに答えなさい。 

図５ 

 

( 9 ) ① ヒトやあらゆる動物は食物を通して自然界と 

連鎖
r e n s a

している。図６マイクロプラスティック 

の影響は A, B, C の連鎖のうち主にどのルート

でヒトに影響を与える確率
kakuritsu

が高くなるか、図５ 

の記号 A, B, C で答えなさい。 

 

図６ 

（マイクロプラスティック） 

Ｐ B 連鎖にはないが C 連鎖にはある 

Ｑ B 連鎖にはあるが C 連鎖にはない 

Ｒ B 連鎖 C 連鎖共にある 

Ｓ B 連鎖 C 連鎖共にない 
A 連鎖 B 連鎖 

C 連鎖 

 ② A 連鎖が B, C 連鎖に影響を与えて生物濃縮を 

    引き起こす可能性があるかないか、適切なもの

を次のうちから選び記号で答えなさい。 

(10) ① B 連鎖で図に表されていない生物濃縮の初期 

       要因はどんなことか、２０字以内で説明しなさ 

い。 

② C 連鎖で図に表されていない生物濃縮の初期 

       要因はどんなことか、２０字以内で説明しなさ 

い。 

参考 食物連鎖 the food chain  生物濃縮 biological magnification 


